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Україна очікує підписати 160 угод на
понад 10 млрд євро на конференції у
Польщі

Україна очікує на підписання понад 160 угод на понад 10 мільярдів

євро у межах дводенної Конференції з питань відновлення України

у польському місті Гданськ.

Як пише Delo.ua, про це повідомила прем'єр-міністерка України Юлія Свириденко.

За ї словами, у  заході беруть участь понад 80 українських компаній разом із 2 000

представників бізнесу з усього світу.

Очільниця уряду зазначила, що угоди націлені на агрегацію ресурсів та можливостей,

які охоплюватимуть 5 вимірів:

"Наші головні пріоритети – безпека, енергетична стійкість, розвиток приватного

сектору та залучення інвестицій. Адже відновлення України – це не лише відбудова

зруйнованого. Це інвестиція у сильну Європу", - наголосила Свириденко.

Вона підкреслила, що саме тому пріоритетом є посилення української оборонної

промисловості, що створює сучасні військові технології, які довели свою ефективність

на полі бою та вже працюють на зміцнення європейської безпеки. 

Свириденко також подякувала партнерам у ЄС за схвалений

раніше 90-мільярдний кредит, анонсувавши виплату перших

3,2 млрд євро, які підуть на посилення оборони, підтримку

макроекономіки та енергетики перед опалювальним сезоном.

Зауважимо цьогоріч Конференція з питань відновлення

України (URC 2026) в Гданську відбувається на тлі політичної

ескалації між Польщею та Україною — Кароль Навроцький

позбавив Володимира Зеленського ордена Білого Орла,

найвищої державної нагороди Польщі, після присвоєння

президентом України одному з підрозділів ССО назви «імені

Героїв УПА».

Ні Зеленський, ні Навроцький конференцію не відвідають.

Натомість українську делегацію очолює премʼєрка Юлія

Свириденко.
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HR Wisdom Summit 2025: Як це

було

1 хвилину тому

Україна отримала 10 навчально-

тренувальних літаків від Чехії для

підготовки пілотів

6 хвилин тому

Нові правила ЄС для посилок з

України: як працюватиме мито з 1

липня

24 хвилини тому

"Укрнафта" вивчає досвід ORLEN:

декарбонізація та розвиток у центрі

уваги

26 хвилин тому

Ціни на пальне та ПДВ на електрокари

перекроїли авторинок України: як

змінився попит у травні

47 хвилин тому

Більше деревини для фронту та

економіки: Кабмін змінив правила

вирубки лісів

55 хвилин тому

Україна отримала перший транш у

розмірі 3,2 мільярда євро з нового

кредиту ЄС

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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